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   ※ 

※のらんには何も書かないこと 

  



 １  

〔問題１〕 

（ア） （イ） （ウ） 

6 1 2 

 

〔問題２〕 

7L 容器からは 3L 容器へ、3L 容器からは 10L 容器へ移動している。 

 

〔問題３〕 

（エ）    

17 
   

 

〔問題４〕 

（オ） 

9 

11 

（カ） 

5 

3 

  

説明 

2 つとも偶数だと、7 という奇数を作ることができないから。 

  

※ 



 ２  

〔問題１〕 

（１） 

（２）図２ 

年間を通じた気温の変化は東京よりもオークランドのほうが小さい。／東京

とオークランドでは季節が正反対なので、最高気温・最低気温を記録する時期

が逆になっている。／4 月と 10 月の平均最高気温はほぼ同じである。など 

図３ 

年間を通じて 12 月から 2 月の夏の時期を除いては、オークランドより東京の

ほうが降水量が多い。／オークランドは夏よりも冬の時期の降水量のほうが

多く、東京とは逆である。など 

（３） 

北半球にある日本は、南に行くほど赤道に近くなるのに対して、南半球にある

ニュージーランドでは南に行くほど南極がより近くなるため、平均気温が低

くなる。 

 

〔問題２〕 

（ア） （イ） （ウ） （エ） 

東 西 北 南 

 

〔問題３〕 

上の図のように同じ日の同じ時間に満月を見たとき、北半球と南半球とでは

見る位置の違いから逆に見える。 

※ 



 ３   

〔問題１〕 

花子さんの家は上野町にあり、近くには金剛院や郵便局がある。 

（消防署や博物館を書いてもよい） 

 

〔問題２〕 

協定の名称 

パリ協定 

説明 

京都議定書が採択された翌年（1998 年）、二酸化炭素の一人当たりの排出量お

よび総排出量は 2500 万トン程減少したが、その後は増加していった。リーマ

ンショックの影響で 2008～09 年に大幅に減少したものの、その後は 2013 年

まで増加が続いた。2014 年は前年より大幅に減少したが、それでも世界第 5

位の 3.6%の排出量を占めるほど、多くの二酸化炭素を排出していることがわ

かる。 

 

〔問題３〕 

（１） 

11,200 
円

 

（２） 

現状で電気を売ることができない理由は、1 日の発電量よりも電気使用量の方

が多いため。また、売電を可能にするには、あと 9 枚以上のソーラーパネルの

設置が必要である。 

 

〔問題４〕 

1600 年の関ヶ原の戦いで東軍を勝利にみちびいた徳川家康は、敗れた西軍の

大名の勢力削減（軍事力削減）のため、城のとりこわしを行っていった。 

 

※ 


